



Информационное сообщение для СМИ
27 апреля 2024, Сахалинская область
ДЕНЬ ТРУДА

Численность рабочей силы в Сахалинской области, по итогам выборочного обследования рабочей силы в возрасте 15 лет и старше, в феврале 2024 года составила 270,3 тыс. человек или 58,7 % общей численности населения, в их числе 262,1 тыс. человек (97,0%) заняты в экономике и 8,2 тыс. человек (3,0 %) не имели занятия, но активно его искали и, в соответствии с методологией Международной Организации Труда, классифицировались как безработные.

Среднесписочная численность работников организаций Сахалинской области в январе-феврале 2024 года составила 182,4 тысяч человек. Наибольшая численность работающих в образовании – 21,8 тыс. человек; в государственном управлении – 20,4 тыс. человек; в здравоохранении – 20,2 тыс. человек; в транспортировке и хранении – 18,7 тыс. человек; в строительстве – 16,1 тыс. человек; в торговле – 13,3 тыс. человек; в добыче полезных ископаемых – 10,5 тыс. человек.

В IV квартале 2023 г. в организации, средняя численность работников которых превышает 15 человек (без субъектов малого предпринимательства), были приняты на работу 16626 человека, из них 828 человек - на вновь введенные рабочие места. Выбыли по различным причинам 17365 человек, из них 11843 человека или 68,2 % уволились по собственному желанию. Число принятых работников в IV квартале 2023 г. было меньше числа выбывших на 739 человек.

На конец декабря в организации области требовалось 11483 работника. Более всего нуждались в работниках органы государственного управления и обеспечения военной безопасности; обязательного социального обеспечения 3185 человек (27,7% вакансий), в строительстве 1296 человек (11,3%), в транспортировке и хранении 1039 человек (9,0%).

Среднемесячная начисленная заработная плата работников в организациях в январе-феврале текущего года составила 126,7 тысяч рублей, что на 10,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Реальная заработная плата (с учетом индекса потребительских цен) выросла на 2,5%.

Выше среднеобластного уровня заработная плата у работников, занятых в добыче полезных ископаемых – в 2,8 раза; в рыболовстве и рыбоводстве – в 1,5 раза; в финансовой деятельности – на 22,4%; в транспортировке и хранении – на 3,3%.